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kuryr 25. října 2023

Sorošova nadace je na pokraji kolapsu, protože miliony
lidí povstávají proti „Novému světovému řádu“

infokuryr.cz/n/2023/10/25/sorosova-nadace-je-na-pokraji-kolapsu-protoze-miliony-lidi-povstavaji-proti-novemu-
svetovemu-radu

 Sorošova nadace propouští většinu své pracovní síly a zavírá
kanceláře ve městech po celém světě, protože miliony lidí
povstávají a odmítají „Nový světový řád“.

Sorošova Nadace otevřené společnosti (OSF) je nucena za poslední 3
roky podstoupit již druhou restrukturalizaci. To znamená, že tato
extrémistická krajně levicová organizace zredukuje svůj globální
personál o více než polovinu.

Podle uniklých e-mailů, které získala agentura Bloomberg, se
představenstvo této globalistické organizace v létě rozhodlo propustit
zaměstnance a zavřít kanceláře po celém světě.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/10/25/sorosova-nadace-je-na-pokraji-kolapsu-protoze-miliony-lidi-povstavaji-proti-novemu-svetovemu-radu/
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„Vzhledem k červnovému rozhodnutí představenstva snížit počet
zaměstnanců o více než 40%, je třeba, aby se náš počet zaměstnanců
a náš prostor působnosti nevyhnutelně zmenšily,“ prohlásil
viceprezident OSF pro programy Binaifer Nowrojee v jednom z e-mailů,
které viděla agenura Bloomberg.

„Už nemáme kapacity na provozování několika malých kanceláří, proto
jsme přijali rozhodnutí dále zredukovat naše pobočky,“ varoval
Nowrojee.

Po posledních škrtech bude mít Nadace otevřené společnosti (OSF)
méně než 500 zaměstnanců. Ještě v roce 2021 organizace
zaměstnávala téměř 1 700 lidí.

Bloomberg jmenoval šest kanceláří OSF v Africe, které nebudou mít
žádné zaměstnance a zavřou se do konce roku. Agentura uvádí, že
portál Inside Philanthropy oznámil, že „více než tucet kanceláří v Africe
a Asii“ bylo odstraněno ze seznamu na webové stránce organizace.

V červenci Inside Philanthropy oznámil , že OSF propustí „nejméně
40% svých zaměstnanců. Kanceláře v Barceloně av Baltimoru byly
také zavřené, uvedla agentura Bloomberg.

Výkonný ředitel pro Afriku Muthoni Wanyeki v e-mailu napsal svým
zaměstnancům:

„Je mi velmi líto, že to dopadlo takhle. Samozřejmě je to situace, kterou
nikdo z nás nečekal a také mě velmi mrzí, že jsem o tom neměl
informace dříve.“

V možná trpké poznámce Wanyeki uvedl, že škrty byly v rozporu s tím,
co se vedení organizace „zavázalo před dvěma lety“.

https://www.insidephilanthropy.com/home/2023/7/5/more-cuts-at-open-society-foundations-george-soros-philanthropy-laying-off-nearly-half-of-staff-closing-offices
https://stranapro.cz/
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OSF každoročně nabízí granty přesahující 1 miliardu dolarů, uvedla
agentura Bloomberg. Přibližně 10 procent z těchto peněz jede do
Afriky.

Prezident OSF Mark Malloch-Brown v rozhovoru minulý měsíc řekl, že
mnohé škrty souvisely s větším zaměřením na hodnocení výsledků,
které tyto granty mají. Očekává se, že dosahování výsledků bude
vyžadovat méně personálu a restrukturalizace byla zaměřena na
vytvoření „svižnějšího“ OSF.

„Grantům předcházela obrovská byrokracie,“ vysvětlil Malloch-
Brown. „Tento proces nyní převracíme naopak.“

Navzdory globálním škrtům však OSF tvrdí, že v USA se neočekávají
žádné změny programů až do kritických prezidentských voleb v roce
2024. V srpnu už organizace oznámila, že „z velké části ukončí
financování v rámci Evropské unie a další financování bude extrémně
omezené,“ uvedla agentura Bloomberg.

Syn George Soroše, Alex Soroš , který byl v červnu jmenován
nástupcem svého otce, však tuto myšlenku zpochybnil.

“Je to pro mě novinka, že OSF opouští Evropu,” řekl na srpnové
konferenci v Rakousku, uvedla agentura Bloomberg. „V různých
médiích bylo hlášeno, že je tomu tak, ale my prostě jen měníme naši
strategii.“

Později tuto pozici zopakoval v magazínu Politico ze dne 31. srpna
2023:

„Takže, jelikož OSF mění způsob, jakým funguje globálně, podle toho
posouváme naše priority v Evropě. Ano, to znamená, že opustíme
některé oblasti, neboť se soustředíme na dnešní výzvy i na ty, kterým
budeme čelit zítra.

https://www.badatel.net/viktor-orban-hovori-ze-alex-soros-planuje-zorganizovat-najvacsiu-migrantsku-krizu-v-dejinach/
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A ano, výrazně snížíme i počet zaměstnanců, abychom zajistili, že více
peněz půjde tam, kde je to nejvíce zapotřebí. Ale toto není žádný druh
ústupu.“

Autor: Sean Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv
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